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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 01.11.2020, ora 08.00 – 02.11.2020, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 02.11.2020, ora 07.00 

RÂURI  

Debitele au fost în ușoară creștere, datorită propagării pe cursurile mijlocii şi inferioare 

ale Someşului, Crasnei, Barcăului, Crişurilor, Timişului, Bârzavei, Târnavelor şi pe cursurile 

mijlocii ale Jiului, Oltului şi Ialomiţei. 

Pe râurile din bazinele: Vişeu, Iza, Tur, Lăpuş, Bega, Caraş, Nera, Cerna, Trotuş, Moldova, 

bazinele superioare ale Someşului, Crasnei, Barcăului, Crişurilor, Târnavelor, Timişului, 

Bârzavei, Jiului, Oltului, debitele au fost în scădere, iar pe celelalte râuri au fost relativ 

staţioare. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile lunare multianuale, mai 

mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Tur, Lăpuş, 

Bega, Timiş, Bârzava, Caraș, Nera, Buzău, Trotuş, bazinele superioare ale Crişului Negru, 

Jiului, Bistriţei şi bazinele superioare şi mijlocii al Oltului şi Ialomiţei și pe unele râuri din 

Dobrogea şi mai mici (sub 30% din normalele lunare) în bazinele hidrografice: Bârlad, Tazlău, 

Râmnicu Sărat și Jijia. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi, în general, staționare, exceptând Târnavele, cursurile superioare şi 

mijlocii ale Jiului şi Oltului şi cursul inferior al Ialomiţei, unde vor fi în scădere, precum şi 

cursurile inferioare ale Crişurilor, Timişului şi Jiului, unde vor fi în creştere prin propagare . 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 01-02.11.2020 a fost în 

scădere, având valoarea de 5300 m3/s, peste media multianuală a lunii noiembrie (4650 

m3/s). 

Pe tot sectorul din aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 
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Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staţionar (5300 m3/s). 

Pe tot sectorul din aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere.  

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 01.11.2020, ora 08.00 –02.11.2020, ora 06.00  

În ţară, vremea a fost apropiată de normalul termic al perioadei în cea mai mare parte a 

teritoriului. Au fost înnorări temporare, ziua în regiunile estice și noaptea în cele vestice, 

iar în rest cerul a fost variabil spre mai mult senin. Local în Dobrogea și pe arii restrânse în 

Moldova, Crișana și Banat a plouat slab. Stratul de zăpadă măsurat la ora 20 avea până la 

12 cm în Carpații Orientali (Ceahlău-Toaca). Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări 

pe creste, unde rafalele au depășit 60...70 km/h (până la 86 km/h la Vf. Omu), dar local și 

temporar și în Moldova și Dobrogea cu viteze de până la 50...60 km/h. Temperaturile 

maxime s-au încadrat între 8 grade la Întorsura Buzăului și 19 grade la Calafat, iar la ora 

06.00 se înregistrau valori termice cuprinse între -4 grade la Joseni şi 9 grade la Calafat. În 

prima parte a zilei, pe arii restrânse în regiunile intracarpatice, în cele sudice și sud-

vestice, iar spre sfârșitul intervalului izolat în sud-estul și centrul țării s-a semnalat ceață. 

 

Observație: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 17 mesaje pentru fenomene 

meteorologice periculoase imediate, emise după cum urmează: câte 3 de SRPV Constanța, 

SRPV Craiova, SRPV Timișoara și SRPV Cluj, câte 2 de  SRPV Bacău și CNPM pentru Muntenia, 

1 de SRPV Sibiu. 

 

La Bucureşti, vremea a fost frumoasă, cu cerul mai mult senin. Vântul a suflat slab și 

moderat. Valorile termice diurne au devenit ușor mai ridicate decât în mod normal pentru 

începutul lunii noiembrie, astfel încât temperatura maximă a fost de 15 grade la Afumați 

și Băneasa și 16 grade la Filaret. La ora 06 se înregistrau -1 grad la staţia meteo Băneasa, 2 

grade la Afumaţi şi 3 grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 02.11.2020, ora 08.00–03.11.2020, ora 8.00 

În ţară vremea va fi apropiată de normal sub aspect termic. Temperaturile maxime se vor 

situa între 8...9 grade în nord-vestul și centrul țării și 16...17 grade în sud, iar cele minime, 

peste normele perioadei, vor fi cuprinse între 3...4 grade în depresiuni și 11 grade în sud-

vest. În cursul zilei în Banat, Crișana, Maramureș, iar spre seară și în vestul Transilvaniei 
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și al Olteniei, cerul va fi temporar noros și local va ploua slab, iar în restul teritoriului, 

cerul va fi variabil și doar cu totul izolat va ploua slab. Noaptea aria ploilor se va extinde 

spre centrul și nord-estul teritoriului, iar în rest acestea vor fi pe arii restrânse. Vântul va 

sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări la munte, la altitudini mari. Dimineața și 

noaptea se va semnala ceaţă, mai ales în zonele joase din estul și din sudul țării. 

 

La Bucureşti, valorile termice diurne se vor situa în jurul celor normale pentru această 

dată. Cerul, variabil ziua, va prezenta înnorări noaptea, dar condițiile de ploaie vor fi 

reduse. Vântul va sufla în general slab. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 

16 grade, iar cea minimă, peste normele perioadei, va fi de 6...8 grade. Vor fi condiții de 

ceață, mai ales dimineața. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.         

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

G.N.M.-C.J. Bacău informează că la data de 01.11.2020, în jurul orei 02:00, a izbucnit un 

incendiu la staţia de compostare a depozitului conform de deşeuri menajere din municipiul 

Bacău operat de Eco Sud S.A. (str. Chimiei, nr. 20, la o distanţă de peste 1 km de zonele 

locuite), cauza probabilă fiind autoaprinderea. Au ars deşeuri vegetale compostate 

depozitate pe o platformă betonată, sub un şopron. Echipajele I.S.U. Bacău şi personalul 

Eco Sud au intervenit pentru stingere, dar în jurul orei 17:00 incendiul nu era încă stins în 

totalitate. În funcţie de rezultatele măsuratorilor efectuate de laboratorul A.P.M. Bacău se 

va stabili impactul asupra mediului şi măsurile care se impun. Se va reveni cu informaţii. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei  

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.   

 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului   

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 

staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 

natural. 
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4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 

a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

Direcția de Comunicare, Transparență și IT 

 

 


